



# НАШ РАЙОН ВОСТОЧНЫЙ

ИЮНЬ 2013 года № 06/43

Помните у Пушкина: «Одной ногой касаясь пола, другою медленно кружит. И вдруг прыжок, и вдруг летит, летит, как пух из уст Эола...»? Интересно, что написал бы классик, побывав на выступлении хореографической студии «ВЕК», функционирующей на базе ГУК г. Москвы «Клуб «Акулово». На вопрос, как в одной студии могло собраться сразу столько дарований, ее руководитель, балетмейстер и хореограф Екатерина Владимировна всегда отвечает: нет неспособных детей. Просто с ними надо уметь работать.

Судя по тому, каким успехом пользуются выступления юных балерин и как зал аплодирует, можно не сомневаться — педагогу это удается.

В студии постоянно занимается двадцать человек в возрасте от пяти до четырнадцати лет. Репетируют несколько раз в неделю по три-четыре часа кряду. В том, что ее воспитанники проявляют подобное рвение, нет ничего удивительного, утверждает Владимировна. По ее наблюдениям, ребята с большим воодушевлением тянутся к классике, и балету в том числе. В репертуаре студии хореографические постановки на музыку Адана и Штрауса «Девочка со спичками» и «Цветы для маленькой Иды», сценки из балета Минкуса «Дон Кихот».

Студия работает не один год. Практически все ее воспитанники поступают в хореографические училища, но даже в этом случае продолжают танцевать в «ВЕКе», ездят на гастроли, в том числе и за рубежом. Недавно, например, выступали во Франкфурте-на-Майне.



Наш корр. Юные балерины из хореографической студии «ВЕК»

## ПОЗДРАВЛЯЕМ МЕДАЛИСТОВ!

**Золотой медалью «За особые заслуги в учении» награждена:**

**КОСТИНА Екатерина, НИКОНОВА Алена,**  
средняя общеобразовательная школа № 664.

**Серебряной медалью «За особые заслуги в учении» награждены:**

**КЛЕБАНОВСКАЯ Мария,**  
средняя общеобразовательная школа № 664;  
**БЫКОВА Мария, КРИВУШИНА Юлия,**  
средняя общеобразовательная школа № 1021.

**Поздравляем!**

И.о. главы управы района Восточный  
Виктор Ивановский

Глава муниципального округа Восточное  
Николай Огурцов

8 сентября



2013 года

## ВЫБОРЫ Мэра Москвы

### Информация Московской городской избирательной комиссии

Постановлением Московской городской Думы от 7 июня 2013 года № 158 выборы Мэра Москвы назначены на 8 сентября 2013 года.

Московская избирательная комиссия информирует избирателей и иных участников избирательной кампании о том, что численность избирателей городского избирательного округа по выборам Мэра Москвы составляет 7 302 075 человек.

В состав городского избирательного округа входит вся территория города Москвы.

Количество подписей избирателей, необходимое для регистрации кандидатов на должность Мэра Москвы, составляет 73 021 подпись.

Место нахождения Московской городской избирательной комиссии: 125009, г. Москвы, улица Моховая, дом 11, корп. Е, стр. 8. Телефон: 8(495)633-5156.

### График встреч и.о. главы управы района Восточный Виктора Сергеевича Ивановского с населением в июле 2013 года

17 июля

Тема: «О работе с льготными категориями граждан (во взаимодействии с органами социальной защиты населения)».

Улица Западная, дом 1, ГБУК г. Москвы «Клуб «Восток». Начало в 19.00.

## ДЕТИ ПОД ПРИСМОТРОМ!

### В летнем лагере

— Мама! Я не хочу уходить, мне здесь весело! — чуть не плачет девушка. Родительница, конечно, все понимает и успокаивает дочурку: мол, завтра снова придешь, не расстраивайся!

Свидетелем этого разговора я стала в середине июня в средней общеобразовательной школе № 664 (улица Главная, дом 13).

«В школе? — спросите вы. — Какой же ребенок не захочет покинуть ее стены да еще в разгар летних каникул?»

Дело в том, что с 3 по 21 июня здесь работал летний городской профильный лингвистический лагерь «Лазурный» для учащихся начальной школы и пятиклассников. Причем посещать его могли не только жители Восточного, но и других районов столицы, родители которых зарегистрировали своих чад на портале государственных и муниципальных услуг города Москвы, — таковы общие правила.

— У нас находятся пятьдесят восемь человек, которых разделили на три отряда, — поясняет начальник лагеря, учитель начальных классов Наталья Серебрякова (этот разговор состоялся в середине июня, — авт.) — С ребятами занимаются преподаватели физкультуры, музыки, танцев, а так как он лингвистический, много времени уделяем английскому языку, которому юных посел-

ковцев обучает учитель английского языка Мария Аладина.

Действительно день мальчишек и девочек расписан по минутам: утренний зарядка, построение, завтрак, занятия в различных кружках или посещение бассейна, музыкальные и пятничные концерты. Это основная программа работы лагеря. Однако она часто корректировалась и менялась в связи с разного рода мероприятиями: показом мультфильмов в ГБУК г. Москвы «Клуб «Восток», выездами, например, в Центр развития творчества детей и юношества им. А. В. Ко-

сарева, сотрудники которого приглашали на интересные и познавательные программы, кинопоказы. 11 июня администрация МО Восточный преподнесла детям приятный сюрприз: организовала шоу

«Чудеса науки» с участием одного из инструкторов компании «Веселая наука». В общем, на месте школьники не сидели — почти каждый день узнавали что-то новое.

Несколько недель пребывания в лагере подарили ребятишкам много ярких впечатлений и позитивное настроение, а кому-то помогло обрести новых друзей...

Екатерина КОЗЛОВА



День расписан по минутам: занятие в бассейне



# ПОДНИМАЯ ПРОБЛЕМНЫЕ ВОПРОСЫ

*Префект провел встречу*

В БУК г. Москвы ТЦСО № 12 состоялась встреча министра Правительства Москвы, руководителя Департамента социальной защиты населения г. Москвы Владимира Петросяна и префекта Восточного административного округа Всеволода Тимофеева с руководителями социальных служб районов ВАО.

В мероприятии также приняли участие заместитель префекта Олег Пильщик, начальник окружного управления социальной защиты населения Наталия Завьялова и главы управ.

В отличие от Владимира Петросяна, который в этом центре бывает довольно часто, Всеволод Тимофеев посетил его впервые. Тем не менее ему хорошо известно, чем занимаются социальные службы. В бытность главой управ районов Ивановское и Перово Всеволод Александрович основательно изучил данное направление. К слову, это третья встреча, продолжил префект, которая устраивается в округе с руководителями департаментов Правительства Москвы. С директорами

школ и главными врачами поликлиник общались руководитель департамента образования Исаак Калина и заместитель руководителя департамента здравоохранения Николай Плавун.

Наша цель сегодня, подчеркнул Тимофеев, поднять проблемные вопросы, которые можно решить совместными действиями департамента социальной защиты и префектуры ВАО.

Затем слово было дано Наталии Завьяловой. Она подробно проинформировала об итогах реорганизации, осуществленной путем слияния нескольких центров в один, и подчеркнула: оптимизация не отразилась на социальных работниках и их подопечных. Отметила и такой

факт — заметно увеличилось количество желающих воспользоваться платными услугами, на которые установлены минимальные расценки. Завьялова также остановилась на деятельности восьми многофункциональных центров и услугах, что они оказывают населению; видах социальной помощи ветеранам Великой Отечественной войны и многодетным семьям; создании безбарьерной среды для людей с ОВЗ.

Потом выступил Владимир Петросян. Преимущественно он говорил о вопросах опеки и попечительства, что на сегодняшний день в ряде муниципальных округов по решению депутатов советов депутатов переданы в органы социальной защиты населения.



В президиуме собрания: Владимир Петросян, Всеволод Тимофеев, Олег Пильщик

По его твердому убеждению, нужно делать все, чтобы ребенок оставался в семье, естественно, за исключением тех случаев, когда жизнь несовершеннолетнего под угрозой. Теперь любое изъятие ребенка будет происходить лишь с разрешения департамента. Кроме того, особое внимание станет уделяться семьям, решившим взять чужих детей под опеку.

Когда наступило время вопросов-ответов, против ожидания их оказалось немного. Скорее всего потому, что выступающие подробно осветили затронутые темы.

В заключение слово вновь взял префект. Он отметил необходимость взаимодействия социальных служб с органами исполнительной власти

и депутатами Советов депутатов и в качестве примера привел опыт Богородского, где, согласно постановлению Правительства Москвы от 13.09.2012 г. № 484-ПП «О дополнительных мероприятиях по социально-экономическому развитию районов города Москвы», по договоренности с депутатами Совета депутатов в одном из подъездов установлен подъемный механизм для людей с ОВЗ, а некоторым малоимущим заменили газовые плиты. Всеволод Тимофеев также поблагодарил всех за подготовку проведения Дня Победы и выразил надежду на дальнейшее тесное сотрудничество.

Наталия ШВЕЦ

# ПРОФЕССИЯ ДЛЯ ДОБРЫХ ЛЮДЕЙ

*8 июня — День социального работника*



В небольшом зале ГБУ г. Москвы ТЦСО № 13 филиал «Восточный» собрались все сотрудники центра. В преддверии профессионального праздника их труд отмечен грамотами, благодарностями и подарками.

Среди приглашенных — глава управы района Восточный Виктор Ивановский и его заместитель Ирина Луканова. Посетил мероприятие директор ГБУ г. Москвы ТЦСО № 13 Валентин Игнатьев. Он расположился рядом с заведующей ТЦСО № 13 филиал «Восточный» Раисой Кирилловой. Глава управы поздравил дорогих женщин, социальные работники в Восточном — исклю-

чительно представительницы слабого пола. Затем коснулся темы предстоящих выборов мэра Москвы. Он отметил — на выборах Президента РФ в Восточном, единственном районе округа на дому проголосовало 5 процентов избирателей. После этих слов раздался шквал аплодисментов.

Виктор Ивановский наградил грамотой самую молодую соцработницу филиала Александру Казакову за эффективную работу по

обслуживанию пожилых граждан района, высокую социальную ответственность и гражданскую инициативу. Саша Казакова с недавнего времени — член Молодежного совета района Восточный.

В этот день многим сотрудникам филиала Валентин Игнатьев вручил грамоты и благодарности. Социальный работник Елена Саченок и специалист по социальной работе АУП Елена Уляхина получили грамоты за многолетний добросовестный труд в системе социальной защиты населения города Москвы и в связи с профессиональным праздником. А заведующей ОСО Акулово Любови Котельниковой, медсестре ОСМО Акулово Людмиле Королевской объявлены благодарности.

Грамотой УСЗН ВАО награждена специалист по социальной работе отделения первичного приема граждан, обработки информации, анализа и прогноза (ОПГООИАИП) филиала Надежда Мотыль. Руководство УСЗН выразило благодарность заведующей отделением помощи семье и детям Рании Михайловой. А соцработнику Зинаиде Рамазановой была вручена благодарность мэра Москвы.

Всем социальным работникам преподнесли подарки от профкома филиала — наборы полотенец.

Среди гостей — руководитель исполкома местного отделения партии «Единая Россия» района Восточный Юлия Готовец. Еще совсем недавно праздник социального работника был для нее профессиональным.

— Должность социального работника научила меня быть терпимее и внимательнее, а работа здесь стала хорошим стартом для дальнейшей карьеры, — поделилась Готовец.

Юлия отметила сотрудников, которые помогают в реализации некоторых партийных проектов, таких как «Жалобная книга», «Народный контроль», «Чистые окна», и прикрепила каждой на грудь символическую медаль за терпение. В числе отмеченных социальные работники Светлана Дробышева, Анна Бубукина и Саша Казакова.

Последняя, к слову, пришла в ЦСО в семнадцать лет. Сначала студентке была нужна работа, а позже она стала всерьез задумываться о важности этой профессии.

— На первых порах было трудно в эмоциональном плане. Пожилые люди очень любят поговорить и, несмотря на то, что я была еще, можно сказать, ребенком, приходилось общаться на серьезные темы, выслушивать жалобы... Возвращалась домой, выжатая как лимон. Однако сейчас стала относиться по-другому. Это, конечно, не означает, что перестала пропускать проблемы подопечных через себя. В нашей работе так нельзя... Наверное, просто повзрослела, — пожимает плечами Казакова.

Недавно Саша получила диплом инженера, но уходить из центра социального обслуживания не собирается.

Специалист по социальной работе АУП Елена Уляхина высоко оценивает работу Казаковой. — Жалоб на Сашу практически не поступает. Хорошо работает девочка. Мы ее куда не отпустим!

Достоинным завершением праздника стало выступление молодого певца, участника программы «Достоиние республики» на Первом канале Ильи Щербакова.

Татьяна ЧИЖИКОВА

# РАДОСТЬ И БОЛЬ

*Экскурсия для ветеранов*

«Мы словно побывали в другом мире, прикоснулись к русской истории», — делились впечатлениями от поездки в Павловский Посад участники экскурсии, организованной в честь Дня Победы управой района Восточный для актива районного совета ветеранов войны, труда, вооруженных сил и правоохранительных органов. Однако к восторгу от посещения храмов и музеев примешалась еще и боль от увиденного на одной из улиц старинного подмосковного городка...

Сорок человек собрались в 8 утра возле здания управы — все принаряженные, предвкушающие день, полный впечатлений. Дорога заняла часа полтора, к счастью, обошлось без пробок. Павловский Посад более ста лет славится производством шелковых узорных тканей и уникальных набивных шерстяных платков, поэтому, естественно, первым пунктом программы стало посещение муниципального музея «Истории русского платка и шали», расположенного во Дворце культуры «Павлово-Покровский».

— Потрясающе красивые вещи, просто дух захватывало! — восторгается одна из экскурсанток Валентина

Савенкова. — Как традиционные, со сложными красочными узорами, так и авторские, с портретами Ленина, Сталина, видами Кремля. Произведения искусства. Там была еще экспозиция коллекции женских головных уборов XVIII-XX веков, и представляете, некоторые шляпки нам разрешили примерить!

После посещения музея все отправились в магазин, где продаются фирменные павловопосадские платки.

— Такой выбор, глаза разбегаются! Я купила платки, шарфики, шелковые и шерстяные. Никто не смог удержаться, — смеется Валентина Николаев-

на. — Потом долго фотографировались в обновках.

Затем предстояла поездка в мужской Покровско-Васильевский монастырь. По пути автобус остановился возле дома 66 по улице Володарского, построенного в XIX веке. Здесь родовое гнездо семьи Тихоновых, где родился и жил потомственный павловопосадец, народный артист СССР Вячеслав Тихонов. Глазам ветеранов предстала неприглядная картина: когда-то большой, красивый, с резными наличниками и балкончиком двухэтажный бревенчатый дом пришел в полное запустение. Окна первого этажа заколочены фанерой, второ-



В музее «История русского платка и шали»

го — разбиты, с торца стена совсем развалилась. Пожилые люди очень расстроились.

— Мы были уверены, что на нем, как минимум, висит мемориальная доска, а тут развалины. Меня охватило весьма неприятное ощущение. Больно! — вздыхает председатель совета ветеранов Юрий Стебаков.

Зато Покровско-Васильевский монастырь был очень ухоженным и выглядел богато. Экскурсанты погуляли по его территории, поставили в храме свечи, купили иконки. Перед отъездом группа пообедала в местном уютном кафе. Всю обратную дорогу ветераны распевали песни.

Анна ПЕНКИНА



# ЗАСЕДАНИЕ СОВЕТА ДЕПУТАТОВ

28 мая состоялось очередное заседание Совета депутатов муниципального округа Восточное, оно проходило под председательством главы муниципального округа Николая Огурцова. В этот день народным избранникам предстояло обсудить более десяти вопросов, а также заслушать отчет директора одной из районных подрядных организаций.

## Повестка

Повестка дня включала следующие вопросы: «О заслушивании отчета руководителя РЭУ № 56 о работе по содержанию многоквартирных домов района Восточный»; «О результатах внешней проверки годового отчета об исполнении бюджета внутригородского муниципального образования Восточное в городе Москве за 2012 год Контрольно-счетной палатой города Москвы»; «Об утверждении отчета по исполнению бюджета внутригородского муниципального образования Восточное в городе Москве за 2012 год»; «Об отчете по исполнению бюджета муниципального округа Восточное и отчете об использовании средств резервного фонда за первый квартал 2013 года»; «Об утверждении положения о порядке списания основных средств с баланса администрации муниципального округа Восточное»; «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального округа Восточное»; «Об участии депутатов муниципальных округов при формировании, согласовании и утверждении перечней работ по благоустройству дворовых территорий, а также их участии в контроле и приемке работ»; «Об удостоверении и нагрудном знаке главы муниципального округа Восточное»; «Об удостоверении и нагрудном знаке депутата Совета депутатов муниципального округа Восточное»; «О служебном удостоверении главы администрации муниципального округа Восточное»; «Разное».

Помимо семи депутатов, в заседании принимали участие глава администрации МО Восточное Сергей Ларионов, глава управы района Восточный Виктор Ивановский, главный бухгалтер администрации МО Ольга Чуйкова, генеральный директор ОАО «РЭУ № 56 района Восточный» Олег Перепечин, его заместитель Надежда Савенкова и главный инженер Михаил Мотин. Присутствовал представитель префектуры Восточного административного округа Андрей Иванов.

## Спасибо за работу!

Начало деловому обсуждению вопросов положил Олег Перепечин, рассказав об итогах работы руководимой им управляющей компании за 2012 год.

— На сегодняшний день в обслуживании у РЭУ № 56 находится пятьдесят четыре жилых дома, двадцать два из них — ТСЖ, которые заключили с нами договора на эксплуатацию, — начал отчет генеральный директор УК. — Общая площадь жилых и нежилых помещений, а также помещений общего пользования составляет более ста семидесяти семи с половиной тысяч квадратных метров, число жителей — восемь тысяч тридцать один.

Далее Перепечин сообщил о том, какие виды работ выполняет управляющая компания, что входит в ее обязанности, о размере дохода за 2012 год и статье расходов. Упомянул также, что РЭУ-56 часто оказывает оперативную помощь при поступлении заявок от детских садов, школ, поликлиники и прочих государственных учреждений, а в 2012 году направляло пять сотрудников на уборку территорий Новой Москвы.

Важной темой для обсуждения депутатами стала задолженность населения перед УК, сумма которой на 1 апреля 2013 года составила два миллиона сто сорок тысяч рублей. В нее входит неоплата за техническое обслуживание домов, отопление, горячее и холодное водоснабжение и прочее. В связи с этим возникает серьезная

проблема: по подсчетам Перепечина, управляющей компании не хватает средств на проведение ремонта во всех семидесяти девяти подъездах жилых строений Восточного. Директор обратился за поддержкой к народным избранникам, в письменной форме, изложив суть проблемы, и попросил содействия в изыскании необходимой суммы. В противном случае работы по ремонту придется приостановить.

Еще одна просьба касалась дома 4 по улице Главная: здесь давно требуется ремонт балконов и фасадов, но провести его УК также не имеет возможности. Для решения вопроса, Перепечин предложил депутатскому корпусу создать специальную комиссию, обследовать жилое строение и вынести соответствующее решение.

Затем перешли к вопросам:

— Заметила, что сотрудник Вашей управляющей компании, который делает ремонт в подъезде, работает также и дворником в доме 20 по улице Девятого Мая. Это нормальная практика? — поинтересовалась у руководителя РЭУ-56 Евгения Давыдова.

— Я не запрещаю рабочим подрабатывать таким образом, главное, чтобы возложенные обязанности делались качественно и в срок, — последовал ответ. — К слову, замечу, что на сегодняшний день за один убранный двор дворнику платят всего две тысячи рублей в месяц. Согласитесь, мало кто пойдет вкалывать за такие деньги.

— Люди жалуются, что некоторые квартиры жилого строения 27 по улице Главная в зимнее время года плохо отапливаются, а иногда возникают проблемы с горячей водой, — с этим к Перепечину обратилась Наталья Корякина.

— Дело в том, что жильцы этого дома делают ремонт без согласования с МОЭК и УК, — дал пояснения директор РЭУ. — Порой в процессе ремонтных работ они перерезают стояки или ставят заглушки. В итоге циркуляция в трубах не происходит и некоторые квартиры отапливаются не в полной мере. Подобная проблема существует и в других жилых строениях Восточного, поэтому хочу призвать всех: если ваша квартира плохо отапливается, составьте запрос в РЭУ-56, наши сотрудники обязательно выяснят, в чем загвоздка, и найдут пути решения.

Алена Огульчанская от лица жителей поинтересовалась, как часто должны убирать лестничные клетки и марши подъездов, и попросила директора управляющей компании вывешивать график уборки на каждом доме. Тот пообещал выполнить просьбу и сообщил, что уборка на первых этажах в местах общего пользования производится каждый день, а на остальных раз в две недели.

На этом отчет руководителя ОАО «РЭУ № 56 района Восточный» подошел к концу. Единогласным решением депутаты приняли информацию к сведению, поблагодарили Олега Перепечина за хорошую работу и продолжили заседание.

## Остальные вопросы

По второй теме, значащейся в повестке дня, выступила главный бухгалтер администрации МО Восточное Ольга Чуйкова. Она довела до сведения народных избранников, что в ходе проверки годового отчета об исполнении бюджета ВМО Восточное за 2012 год, проводимой Контрольно-счетной палатой Москвы ежегодно, нарушений не обнаружено, составлен он по всем правилам и стандартам, и дала полную картину того, на какие нужды были израсходованы выделенные государством денежные средства.

Информацию депутаты приняли к сведению.

Третий вопрос был связан с прошедшими 14 мая публичными слушаниями, и так как никаких предложений от населения не поступало, депутаты утвердили отчет по исполнению бюджета ВМО Восточное за 2012 год.

Далее представители народной власти вновь заслушали Ольгу Чуйкову, рассказавшую об исполнении бюджета и средств резервного фонда

за первый квартал 2013 года и представившую смету. Она доложила, что денежные средства выделяются согласно ранее принятым депутатами программам, все мероприятия проводились и продолжают проводиться строго в соответствии с планом. И этот отчет народные избранники приняли к сведению.

Затем утвердили Положение о порядке списания основных средств с баланса администрации муниципального округа Восточное. Много времени на это не потребовалось, так как изменения в документе незначительные и в основном были о переименовании муниципалитета в администрацию муниципального округа.

«О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального округа Восточное» — таким был шестой по счету вопрос. Изменения в этом официальном документе касались переименования муниципального округа Восточное в муниципальный округ Восточный. Их единогласно утвердили.

По седьмому вопросу, по словам Огурцова, работы уже ведутся и, например, Алексей Сахаров принимает активное участие в приемке дворов и оценке качества работ в Акулове. Присутствующие приняли это к сведению и обещали содействовать также активно.

Вопросы восьмой, девятый и десятый утвердили быстро. Тем более, что удостоверения и нагрудные знаки уже готовы, остались лишь маленькие штрихи. Значит, в скором времени депутатов Восточного и их председателя можно будет узнавать по специальным значкам на груди, при том у каждого будет депутатское удостоверение.

## «Разное»

В этом разделе предстояло обсудить несколько моментов и принять решения.

Сначала Николай Огурцов сообщил о получении писем из Совета муниципальных образований города Москвы. В первом депутатам предлагалось в установленные сроки внести предложения относительно экономического развития района: на какие мероприятия по ремонту, благоустройству и другие нужды следует выделить деньги и в каком количестве. Заседание прошло в бурное обсуждение, однако к единому мнению так и не пришли. Было решено оставить решение этого вопроса до следующего заседания.

Во втором письме сообщалось о том, что с 13 по 20 июня будут проходить депутатские рейды по проверке качества работ, произведенных подрядными организациями в ходе благоустройства дворов в 2012 году. Народным избранникам предлагалось, во-первых, представить в Совет муниципальных образований список, состоящий из пяти адресов дворовых территорий, которые стоит оценить, а во-вторых, направить в комиссию по проверке одного из депутатов Совета депутатов района Восточный. Забегая вперед, скажу, что без особого обсуждения в ее состав решено включить Алену Огульчанскую.

Что касается перечня дворовых территорий, в него включили объекты по адресам: улица Девятого Мая, дом 4, корп. 6, а также дом 28; улица Главная, дом 16; дом 15 в поселке Акулово и дом 3 по Молодежной улице тоже в Акулове.

После того, как официальная часть закончилась, народные избранники задали несколько вопросов Виктору Ивановскому относительно дальнейшего развития района, благоустройства, строительства кафе и магазина эконом-класса на конечной остановке автобуса. На все глава управы дал исчерпывающие ответы и пояснил, что запланированные работы будут закончены в установленные сроки.

На этом заседание Совета депутатов подошло к концу. Следующее назначено на 20 июня.

Екатерина КОЗЛОВА

## РЕШЕНИЕ

Совета депутатов муниципального округа Восточное  
от 28 мая 2013 года № 9/1

### «Об информации руководителя управляющей компании ОАО «РЭУ № 56 района Восточный» о работе по содержанию многоквартирных домов»

В соответствии с пунктом 3 части 3 статьи 1 Закона города Москвы от 11 июля 2012 года № 39 «О наделении органов местного самоуправления муниципальных округов в городе Москве отдельными полномочиями города Москвы» и по результатам заслушивания информации руководителя управляющей компании ОАО «РЭУ № 56 района Восточный» о работе по содержанию многоквартирных домов Совет депутатов решил:

1. Принять информацию руководителя управляющей компании ОАО «РЭУ № 56 района Восточный» Перепечина О.Н. к сведению.
2. Направить настоящее решение в префектуру Восточного административного округа, Департамент территориальных органов исполнительной власти города Москвы, руководителю ОАО «РЭУ № 56 района Восточный».
3. Опубликовать настоящее решение в газете «Наш район Восточный» и разместить на официальном сайте [www.vostochnoe-mo.ru](http://www.vostochnoe-mo.ru).
4. Контроль за выполнением настоящего решения возложить на Главу муниципального округа Восточное Огурцова Н.А.

Глава муниципального округа Восточное Н.А. Огурцов

# ПРОДОЛЖАЯ СЛАВНЫЕ ТРАДИЦИИ!

## Концерт в Акулове



### 24 мая отмечался День славянской письменности и культуры, посвященный памяти святых Кирилла и Мефодия — создателей славянской азбуки.

Этот праздник проводится в Акулове вот уже на протяжении многих лет и, надо сказать, пользуется большой популярностью у жителей.

— В этом году администрация муниципального округа приготовила для населения приятный сюрприз, — говорит главный специалист по досуговой и спортивной работе администрации муниципального округа Восточное Дарья Игнашова. — Сегодня на сцене ГБУК г. Москвы «Клуб «Акулово» перед жителями выступят молодые талантливые артисты Сергей и Анастасия Коваленко, они исполнят музыкальные композиции на стихи известных поэтов в собственной аранжировке.

Так и случилось. После того, как Дарья от лица администрации поздравила малышей и взрослых с праздником, пожелала хорошего настроения, благополучия, яркого солнца над головой, на сцене появились певцы в красивых костюмах. Замечу, что в процессе выступления они постоянно менялись, а артисты не переставали поражать публику великолепной красотой голосами, исполняя все новые, не похожие друг на друга вокальные номера. Помимо Насти и Сергея, в концерте принимал участие баянист Александр Королев, который мастерски владел инструментом и вызвал бурные овации акуловцев.

Зрители долго не хотели отпускать полюбоившихся им за пару часов артистов Коваленко и требовали выйти «на бис». А по окончании концерта фотографировались с ними на память и просили оставить автографы на листочках бумаги и в блокнотах. В общем, праздник получился на славу и, по словам Дарьи Игнашовой, жители Акулова остались довольны и ушли домой в приподнятом настроении. Надеемся, проведение Дня славянской письменности и культуры в районе продолжится.

Юлия ЗЕНИНА

## Уважаемые садоводы!

Напоминаем вам, что на территории садоводческих и дачных объединений и за ее пределами свалки мусора запрещены. Для утилизации отходов с участков предусмотрены контейнеры. Более того, наше товарищество расположено в санитарной зоне Мосводоканала, что повышает ответственность садоводов за несанкционированные завалы мусора. За несоблюдение санитарных норм товариществу грозят крупные штрафы.

Особо обращаем ваше внимание на порядок утилизации отходов, образующихся на садовых участках: пищевые отходы, сорняки и прочий органический мусор должны компостироваться на садовом участке, древесные отходы — сжигаться в мангалах и железных бочках с соблюдением правил пожарной безопасности. Такие отходы, как стекло, металл, полиэтилен, пластиковые бутылки и прочие должны утилизироваться в контейнеры.

Категорически запрещается выбрасывать в контейнеры старые автомобильные запчасти и покрышки — такой мусор у товарищества мусоровывозящей компанией не принимается.

Помните! При соблюдении порядка утилизации вы экономите средства товарищества!

Правление СНТ «Труженик»



## «О дополнительных гарантиях по социальной поддержке детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей в городе Москве»

Уважаемые жители района Восточный! Администрация муниципального округа Восточное, наделенная функциями опеки, попечительства и патронажа, сообщает, что в соответствии с п.1 ст.13 Закона города Москвы от 30 ноября 2005 года № 61 «О дополнительных гарантиях по социальной поддержке детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей в городе Москве» дети-сироты и дети, оставшиеся без попечения родителей, из их числа являющиеся нанимателями жилого помещения по договорам социального найма или членами семьи нанимателя жилого помещения по договорам социального найма либо собственниками жилых помещений, освобождаются от расходов по оплате за пользование жилым помещением, за содержание и ремонт жилого помещения, за коммунальные услуги (за исключением случаев сдачи указанными лицами или их законными представителями жилого помещения в поднаем) на время нахождения в семье, а также на время обучения по очной форме в образовательных учреждениях начального, среднего и высшего профессионального образования.

Документом, подтверждающим отнесение лица к категории детей-сирот детей, оставшихся без попечения родителей и лиц из их числа, и являющимся основанием для предо-

ставления установленных мер социальной поддержке по оплате жилья и коммунальных услуг, является справка, выдаваемая администрацией по месту регистрации детей, либо руководителем учреждения для детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей, помещенных в государственные воспитательные учреждения.

Справка является основанием для освобождения указанных категорий детей от оплаты за:

— услуги горячего и холодного водоснабжения, водоотведения и газоснабжения (при отсутствии индивидуальных приборов учета) в случае регистрации иных граждан в жилом помещении, занимаемом по договору найма;

— услуги по содержанию и текущему ремонту общего имущества многоквартирного дома и услуги отопления в доле, пропорциональной размеру жилой площади, находящейся в их собственности, а также иные коммунальные услуги (при отсутствии индивидуальных приборов учета).

**По всем интересующим вопросам обращаться в сектор опеки, попечительства и патронажа администрации МО Восточное по адресу: улица Девятого Мая, дом 12а или по телефону: 8(499)780-9031.**



Глава муниципального округа Николай Огурцов и Владимир Погорелов посетили одну из воинских частей, где служат призванники района, и привезли им подарки

## ДЕЛО НАСТОЯЩИХ МУЖЧИН!

**Призывная компания-2013**

Каждый год тысячи юношей, достигшие восемнадцати лет, отправляются на службу в Вооруженные силы РФ: кто-то далеко от дома, другие — совсем рядышком. С этого момента они становятся защитниками Отечества.

### План выполнен на сто процентов

Уже много лет подряд Восточный полностью выполняет план по призыву, причем стоит отметить — за уши никто никого не тащит, почти все годные к службе юноши идут отдавать долг Родине добровольно.

Этот год также не стал исключением — семь будущих солдат до 15 июля должны покинуть отчие дома и отправиться к месту службы. Некоторые уже прибыли в воинские части, иные готовятся к этому.

В июне администрация муниципального округа Восточное совместно с управой, советом ОПОП, советом ветеранов войны, труда, вооруженных сил и правоохранительных органов района проводила в добрый путь и вручила подарки пятерым парням из Восточного: Руслану Жафарову, Артему Яковлеву, Алексею Майорову, Александру Григорьеву и Алексею Лебедеву, — говорит руководитель администрации Сергей Ларионов.

По словам председателя совета ОПОП района Восточный Владимира Погорелова, все парни отличаются хорошей физической подготовкой, чувством патриотизма, а главное — желанием служить Родине.

Руслан был призван одним из первых, — дает краткие характеристики юношам Погорелов. — Закончив учебу в колледже, он, не дожидаясь повестки, сам явился в военкомат. Его направили в учебную часть РВСН в городе Переславль-Залесский. Мы получили отсюда приглашение на церемонию принятия воинской присяги.

В этот же род войск были призваны и двое неразлучных друзей Григорьев и Лебедев, а Артем Яковлев, считающий, что уклоняться от воинской службы стыдно, станет проходить подготовку в школе сержантов недалеко от Москвы.

Но больше всего членов призывной комиссии поразили спортсмены Алексей Майоров и Алексей Грызлов. Первый уже давно решил служить в войсках ВДВ, а второй — спецназа. Правда, с десантурой не вышло — команды в эти части формируются заранее, поэтому, по согласию Майорова, его определили в учебную часть морской пехоты в Калининграде. А вот мечта Грызлова в скором времени осуществится — 2 июля его направят в Тамбов в войска спецназа ГРУ.

...Пройдет год, и мальчишки вернутся из армии мужчинами. А дома их будут ждать родители, друзья, кого-то девушки, которые смогут гордиться своими любимыми, зная, что те, если возникнет такая необходимость, смогут защитить родных и близких, Родину.

### Растить патриотов!

Конечно, в том, что почти все юноши идут в армию добровольно, немалая заслуга призывной комиссии района, которую возглавляет руководитель администрации Сергей Ларионов, в ее составе ведущий специалист администрации Сергей Конкин, специалист управы района Анатолий Сенченков, бывший председатель совета ветеранов войны, труда, вооруженных сил и правоохранительных органов района Восточный Николай Коновалов, член совета Борис Долганин, председатель совета ОПОП Владимир Погорелов.

Последние четыре года показали по призыву в Восточном — одни из лучших в округе, — констатирует Погорелов. — Этому способствуют разного рода патриотические мероприятия, проводимые постоянно: концерты, посвященные историческим датам в МБУ СДЦ

«КОНТАКТ», учреждениях образования; встречи с представителями военкомата, с офицерами и срочниками воинских частей. Мы стараемся приглашать на них не только будущих призывников, но и их родителей, дабы матери и отцы были спокойны и поняли, что ничего страшного в армии нет. Кроме того, постоянно возим мальчишек на Дни призывника, последний из которых состоялся в Гвардейской Севастопольской Краснознаменной мотострелковой бригаде в поселке Мосрентген в мае 2013-го, а также навещаем уже призванных жителей Восточного в дни принятия ими воинской присяги.

Примечательно, что несколько раз в год администрацией МО и управой района организовываются поездки в близлежащие воинские части для старшеклассников средних общеобразовательных школ: ребята не только имеют возможность увидеть, в каких условиях проживает рядовой состав, но и поговорить с солдатами; часто готовят для служащих концерты. Так, зимой 2013 года учащиеся средней общеобразовательной школы № 448, что в Акулове, побывали в воинской части войск воздушно-космической обороны ПВО ПРО в Оболдино, где помощник командира части по работе с личным составом майор Денис Гаврилков провел экскурсию. Ребята остались довольны увиденным.

### Размышляя о призванниках

«Служить в армии — Родину любить!» — таково непоколебимое мнение Владимира Погорелова. Он с уважением относится к тем парням, которые добровольно идут служить. А с теми, кто пытается «откосить» проводит разъяснительные беседы и наставляет на путь истинный. Иногда может и пожуришь: мол, какой ты мужчина, раз в армию идти не хочешь? Россию мамка защищать будет?

Очень приятно наблюдать, когда юноши, приходя на призывную комиссию, встают по стойке смирно и докладывают: «На призывную комиссию прибыл!» — с блеском в глазах делится председатель совета ОПОП. — Ведь уже из этого следует, что молодые люди готовы к выполнению своего долга перед Родиной. Причем некоторые из них отказываются от всяческих поблажек, например, прохождения службы недалеко от дома, в хозяйственных подразделениях и прочее.

Однако приходилось моему собеседнику наблюдать и другую картину: председатель комиссии вызывает очередного призванника. В комнату входит мать, а за ее спиной прячется внушительных габаритов детина. Родительница всячески старается убедить членов комиссии, что ее сынок не годен к службе, апеллируя «страшными» диагнозами. Стоит задаться вопросом: каким человеком вырастет этот маменькин сынок и что будет делать, если все же окажется в рядах Вооруженных сил? И в том и в другом случае перспективы не радуют.

Выполнение воинской обязанности — конституционный долг каждого гражданина РФ, достигшего восемнадцати лет, — подводит итог нашему разговору Владимир Погорелов. — Отслужив по нынешнему закону всего год, бывший призванник и сам понимает, что провел время незря и обрел навыки, которые пригодятся в дальнейшем. Кстати, в последнее время появилась, на мой взгляд, правильная тенденция: при приеме на работу в государственную структуру предпочтение отдают прошедшим военную службу. Задумайтесь над этим...

Екатерина КОЗЛОВА

## ПРАЗДНИК ЧУДЕС

**Всем на удивление**

Сможете ли вы «пропихнуть» куриное яйцо в колбу с узким горлышком, растворить пенопласт или убрать огромное чернильное пятно? Ребята заворожено смотрели на «сумасшедшего ученого», проделывающего эти и другие манипуляции прямо на их глазах...

Роль естествоиспытателя со странностями 11 июня выполняла инструктор компании «Сумасшедшая наука» Елена Фрайтер. С разнообразными колбочками, скляночками, сундучками, порошками, жидкостями и прочими принадлежностями, используемыми химиками, она приехала в среднюю общеобразовательную школу № 664, дабы устроить мальчишкам и девочкам, посещающим летний лагерь в этом учреждении образования, праздник чудес. Но не простых, а научных.

Наша организация на рынке развлечений работает семь лет, — поясняет Елена в ожидании школьников. — Мы проводим представления, главными «героями» которых становятся вещества, вступающие в разнообразные реакции друг с другом. В нашей копилке более тридцати программ, посвященных различным темам физики, химии, а также около десяти смешанных, одну из которых вы увидите с минуты на минуту. Наша цель — показать подрастающему поколению, что наука очень интересная вещь, а не сплошная теория и формулы, как часто представляют ее учителя.

Ждать долго не пришлось. Как только учащиеся с первого по пятый класс расселись по местам, представление началось и, забегая вперед, скажу, оно произвело на них неизгладимое впечатление.

Вы знаете, какой праздник отмечался во всем мире 9 июня? — спросила у ребят Фрайтер и, не услышав ни одного правильного ответа, продолжила: — Международный день друзей. Давайте сегодня отметим его, отправившись в увлекательное путешествие по миру науки. Я — сумасшедший ученый. Приятно познакомиться с вами. Только обещайте, что будете веселиться на протяжении всего пути.

Конечно же, ребята пообещали, а в следующую минуту уже вовсю галдели, пытаясь угадать: как можно втолкнуть яйцо в лабораторную колбу... Задача не из легких.

Все просто, — подбадривает мальчишек и девочек Елена. — Надо опустить внутрь емкости горящую бумагу, положить яйцо на горлышко и из-за того, что оно закроет доступ кислороду, необходимому для горения огня, его просто «затащит» в колбу. А чтобы продукт питания «вылез» обратно, следует

вдохнуть воздух в сосуд. Вот так, — и «сумасшедший ученый» продемонстрировала последовательность действий.

Но это было только начало. На протяжении мероприятия Елена не переставала удивлять ребятшек, порой вовлекая в процесс действия: так, они узнали, что пенопласт, в научной среде называемый пенополистирол, растворяется при взаимодействии с уксусом; увидели настоящий сухой лед, который, как оказалось, делается из замороженного углекислого газа и может изменить цвет воды, создать «туман желаний», расплывшийся по всему кабинету, и много еще чего интересного.

Дети настолько увлекались представлением, что порой забывали о дисциплине и кричали хором, дисквалифицируя с мест. Как только это происходило, Елена Фрайтер грозилась «свернуть» лабораторные приспособления и уйти. Не хотели зрители ее отпускать и на какое-то время успокаивались, правда, до очередного научного «фокуса».

Когда путешествие по миру науки подошло к концу, мальчишки и девочки столпились около стола и наперебой начали расспрашивать «сумасшедшего ученого» о чудесах, происходивших на их глазах. Еще бы, такого шоу они еще никогда не видели.

Надеюсь, в этот день школьники поняли, что наука на самом деле очень любопытная вещь, и кто из них уже захотел связать с ней будущее. Быть может, если бы в каждом учреждении образования уроки химии проходили так, как сегодняшнее мероприятие, молодых ученых в нашей стране было бы гораздо больше.

Наталья ЗАХАРОВА





# «МЫ ЗА ЗДОРОВОЕ БУДУЩЕЕ»

## Сигарету на игрушку

Акция под таким названием 31 мая проходила в Восточном. Цель ее заключалась в том, чтобы приобщать молодежь к здоровому образу жизни, поддержать тех, кто хочет избавиться от такой вредной и некрасивой привычки, как курение.

Наверняка, многие жители района в этот день видели установленный рядом с конечной остановкой автобусов стол, на котором аккуратно были расставлены коробки с игрушками-мячиками и мусорное ведро с надписью «Брось курить сегодня»; рядом — юноши и девушки, говорящие о вреде курения, раздающие листовки, наклейки «Мы за здоровое будущее», а кому-то мягкие забавные мячики. Люди задавались вопросом «Что здесь происходит?».

У нас давно появилась идея провести на улицах района мероприятие по борьбе с курением, — рассказывает инспектор КДНиЗП района Восточный Анастасия Шерамыгина. — Объединившись с местным отделением партии «Единая Россия» района Восточный и молодежным советом решили наконец-то воплотить планы

в жизнь. Думаю, для первого раза результаты неплохие.

Суть акции заключалась в следующем: участники, среди которых руководитель исполкома местного отделения партии «Единая Россия» района Восточный Юлия Готовец, Анастасия Шерамыгина и члены молодежного совета предлагали курильщикам обменять пачку сигарет на игрушку-антистресс, причем согласившийся на подобную манипуляцию мог выбрать мячик на свой вкус: желтый — с улыбающейся рожицей, голубой — с картой мира, — он, к слову, пользовался наибольшей популярностью — или разукрашенный под футбольный мяч.

И как только обмен совершался, пачка отправлялась в мусорную корзину, а вместе с ней и разломанные сигареты: чтобы не возникло желания забрать «добро».

— Представляете, находились люди, которые подходили к нам и просили вынуть «мусор» из корзины и дать прикурить, — возмущается Анастасия. — Таким мы вежливо объясняли, что боремся с бичом современного общества и не собираемся никого поддерживать в употреблении никотина.

Такие мужчины и женщины получали вместо просимых сигарет листовки с неприятными картинками и пояснениями, повествующими о том, что курение приводит к ряду серьезных заболеваний, а у женщин вообще может вызвать бесплодие. «Я никогда не стану матерью и мне на это наплевать» было на одной из них с рисунком, изображающим дымящую девушку. Признаюсь, сочетание текста и изображения смотрится достаточно убедительно...

Подобные напоминания в письменной форме раздавали участники акции и негативно относящимся к идее обмена сигареты на игрушку или тем, кто отмахивался от назойливых пропагандистов здорового образа жизни: мол, я к вам не лезу, и вы не лезьте. Быть может, получив листовку, они все-таки задумаются, стоит ли «прожигать» жизнь таким образом...

— Мы надеемся, что наша акция дала толчок тем, кто хочет бросить курить, но пока не может, — заключает Шерамыгина. — Конечно, работа в этом направлении не закончится, впереди много интересных задумок и проектов. Будем больше беседовать с молодежью, подростками, школьниками, почти половина из которых, к сожалению, курят. Наше будущее в наших руках, и мы должны подталкивать людей делать правильный выбор!

Кира СОЛНЦЕВА



## ВОЛШЕБСТВО

### К Международному дню защиты детей

Любимая забава детства — мыльные пузыри. Переливающиеся всеми цветами радуги прозрачные шарики вызывают улыбку и восторг абсолютно у всех ребят...

Зная об этой слабости малышей, МБУ «Социально-досуговый центр «КОНТАКТ» совместно с администрацией муниципального округа Восточное уже второй год подряд приглашают в район артистов коллектива «Фэнси бабл», который выступает с шоу мыльных пузырей.

Вот и сегодня, накануне Международного дня защиты детей, посмотреть чудесное зрелище в досуговом центре собрались воспитанники старшей и подготовительных групп детского сада № 2613. Аниматор Егор Хахуляк предстал перед маленькой публикой в роли волшебника. Он выдувал мыльные пузыри разных форм и размеров.

Егор «сооружал» невероятно сложные фигуры: «готовил» торт и «украшал» его цветочками, «строил» мостик... Потрясенные увиденным детки заглушали своими аплодисментами музыку. Затем «волшебник» приглашал ребят по одному и «Надевал» им на головы «шлемы», а потом дошкольники сами пробовали делать огромные мыльные шары.

За всем происходящим наблюдал годовалый Максим Кулданов. По словам бабушки, он — очень любознательный, все ему интересно.

— Мы гуляли, а Максим услышал музыку и побежал, я за ним — вот так мы здесь оказались, — добродушно улыбается женщина.

Кульминацией праздника стало «погружение» в гигантский мыльный пузырь. Ребята, желающие побывать в центре прозрачного шара, а это все без исключения воспитанники детского сада, по двое становились в центр бассейна. Волшебник плавно поднимал обруч и детсадовцы оказывались в мыльной ловушке. Малыши верещали, смеялись, а когда пузырь лопался, просили: еще!-еще!

Особенно дети развеселились, когда Егор пригласил в пузыри их воспитательниц. Они было засмутились, но через секунду уже стояли в центре бассейна. Раз, два, три... Егор поднимает обруч... Внимание детей возрастает... И вот женщины уже машут своим воспитанникам из большого мыльного пузыря!

— Волшебники все умеют, — вздыхает подготовишка Катя Ульянова, — я тоже хочу так красиво пузыри надувать. Мне очень понравилось стоять внутри шара, он прозрачный, и я совсем не испугалась. Хотя нет, было чуть-чуть страшно, а вдруг мыло в глаза попадет и щипать будет.

— А я вообще не боялась! — громко, чтобы слышала Катя, произносит шестилетняя Даша Некрасова. — Мне было не страшно, даже когда пузырь одева-ли на голову. Потом волшебник дал мне такой инструмент, он очень похож на сачок только без сетки, и сказал, чтобы я надула пузырь сама. Вы видели, какой большой у меня получился? — поинтересовалась девочка и, не дождав ответа, упорхнула...

Шоу закончилось, маленькие жители Восточного обступили волшебника. А он не растерялся и стал стрелять в детишек очередью мыльных пузырей. Те засмеялись. На сегодня радости детсадовцев не закончились, ведь «КОНТАКТ» приготовил для них подарки — наборы для детского творчества.

Бережно прижимая цветные коробки к груди, довольные малыши покидали стены досугового центра...

Алена ЛЕГОСТАЕВА



### Приглашаем на службу!

ОМВД России по району Восточный г. Москвы приглашает на службу в органы внутренних дел граждан Российской Федерации в возрасте от 18 до 35 лет, постоянно проживающих в Москве и Московской области:

— имеющих образование не ниже среднего (полного) общего: на должности полицейских патрульно-постовой службы, полицейских-водителей патрульно-постовой службы с заработной платой от 35 тыс. руб;

Предоставляются все льготы, предусмотренные законодательством РФ для сотрудников и их семей, ежегодный оплачиваемый отпуск от 40 дней, а также возможность поступления и бесплатного обучения в высших учебных заведениях системы МВД России.

По всем вопросам обращаться по телефонам отдела кадров ОМВД России по району Восточный г. Москвы: 8(499)780-5909; 8(963)688-7373 или по адресу: улица Девятого Мая, дом 12а.

# АЛКОГОЛЬ ДО ДОБРА НЕ ДОВЕДЕТ

## Заседает КДНиЗП

### Неудачное сожительство

Когда год назад состоящий на учете в КДНиЗП района Евгений Семенов (здесь и далее по этическим соображениям имена и фамилии детей и их родителей изменены, — авт.) взялся за ум: перестал пить, сделал ремонт в квартире, начал уделять внимание двенадцатилетнему сыну Андрею, чуть погодя, сошелся с кажущейся ему приличной женщиной, члены Комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав вздохнули с облегчением: образумился.

Они сняли папашу с учета и перестали давать наставления по воспитанию мальчика, понадеявшись, что отец все понял и больше не возьмет в рот ни капли спиртного.

Но счастье было недолгим. Некоторое время назад соседи Семенова обратились в КДНиЗП с просьбой проверить квартиру Евгения и условия содержания несовершеннолетнего ребенка. Заподозрили что-то неладное. И оказались правы.

Ответственный секретарь КДНиЗП района Восточный Олеся Наместникова, инспектор Анастасия Шерамыгина, члены комиссии и сотрудники полиции наведались к Семенову. С виду все чисто и опрятно, однако главу семейства они застали в нетрезвом состоянии, а вместе с ним и его сожительницу.

Если родители пьют, жизнь ребенка превращается в настоящий кошмар, главным монстром которого является бутылка спиртного. И только если родители поймут, что сын или дочь им дороже «зеленого змия», и остановятся, чувство страха у их чада исчезнет.

По рассказам знакомых, с появлением этой особы — как потом оказалось, в прошлом она была наркоманкой и даже отбывала срок в местах не столь отдаленных — жизнь Евгения и Андрея снова пошла кувырком: Семенов-старший стал пропадать непонятно где, устраивать дома пьянки, воспитанием сына не занимался. Его вновь поставили на учет и пригласили на заседание.

— Почему Вы опять начали пить и, главное, зачем? — пытались добиться вразумительного ответа у горе-папаша члены Комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав. Однако ничего конкретного он сказать не мог. Понимал, что все беды из-за новой женщины, и знал, что нужно расстаться с ней.

— Однако, как сообщили соседи, следующие выходные после заседания Евгений провел с гражданской женой вне дома, а подросток был предоставлен сам себе, — рассказала Анастасия Шерамыгина.

Ситуация сложная: с одной стороны, Семенов-старший любит сына и когда находится в

трезвом состоянии, является хорошим отцом и порядочным семьянином, но когда выпивает с сожительницей — пиши пропало.

— Мы постараемся как можно быстрее разобраться в данном вопросе и наставить Евгения Семенова на путь истинный, — пообещал глава администрации МО Восточное Сергей Ларионов. — Больше всех в этой ситуации страдает ребенок и мы приложим все усилия, чтобы его жизнь наладилась!

### Муж и жена — одна сатана

А вот главное действующее лицо следующей печальной истории Людмила Кузьмина на заседании комиссии утверждала, что пить ее подбивает муж. Хотя, конечно, непонятно, о чем она думает, когда берется за бутылку и заставляет маленьких детей — Миша в детский садик ходит, а Вова закончил третий класс — смотреть на пьяные выходки любимой мамочки.

— Ситуация длится довольно давно, — разъясняет Сергей Ларионов. — Оба супруга употребляют алкоголь и не могут справиться

с этой пагубной привычкой. Они утверждают, что несколько раз проходили лечение в специализированных учреждениях, но, как мы видим, результата это не дало. Причем сами понимают, что поступают неправильно и должны проводить время не с бутылкой, а заниматься воспитанием детей. Однако ничего для этого не предпринимают.

На очередном заседании Кузьминых предупредили, что если в кратчайшие сроки они не изменят свое поведение, членам КДНиЗП придется ставить вопрос о лишении их родительских прав. Конечно, это крайние меры и никто не хочет лишать мальчишек кровных мамы и папы и отправлять в детский дом, но жить с пьющими родителями может быть опасно не только для психики детей, но и для их физического здоровья.

Сейчас мать не пьет, на улице с ребенком гуляет трезвая — так что пока все спокойно.

Что ж, поживем, увидим... Быть может, и правда возьмется за ум, раз и навсегда решит: дети превыше всего! И мужа отучит пить. Главное помнить, что когда родители употребляют алкоголь, страдает прежде всего их ребенок.

Екатерина КОЗЛОВА



# СПАСИБО НАШИМ ДОКТОРАМ!

*День медицинского работника*

— Главная наша задача — лечить людей! — твердо произносит главврач городской больницы № 9 (улица Западная, дом 2) Вячеслав Дрошнев — даже в свой профессиональный праздник доктор ни на минуту не забывает о больных...

День медицинского работника в нашей стране традиционно отмечается в третье воскресенье июня, — в 2013 году это было 16-го. Однако слова благодарности и пожелания всего наилучшего врачи, медсестры, нянечки, работники молочной кухни начали получать гораздо раньше.

14 июня сотрудников городской больницы № 9 пришли поздравить глава муниципального округа Восточное Николай Огурцов, глава администрации Сергей Ларионов, начальник отдела управы района Восточный Татьяна Фомичева. Они приготовили приятный сюрприз: сладкий стол с шоколадным фонтаном, шампанским и разными вкусностями. Когда медперсонал собрался в конференц-зале, началась официальная часть. Коллег, их родственников и остальных присутствующих поздравил Вячеслав Дрошнев. Затем слово взял Сергей Ларионов:

— Мне очень приятно каждый год находиться в этот день в стенах поликлиники и кланяться вам. Счастья, удачи, любви!

К нему присоединился Николай Огурцов. От себя лично и от главы управы района Виктора Ивановского он пожелал «защитникам здоровья» отличного настроения, позитивного настроя и долгих лет жизни.

Апофеозом стало вручение главой МО благодарностей за хорошую работу и высокий профессионализм медицинской сестре Марии Субботиной, работнице молочной кухни Елене Аксеновой и врачу-педиатру Маргарите Карасевой. Раздались аплодисменты! Кстати, в штате больницы есть сотрудники, работающие в 9-й почти со дня ее основания: заведующая педиатрическим отделением Евгения Давыдова, участковый врач терапевт Зинаида Щербина, медицинские сестры неотложной помощи Любовь Полунина, Елена Кудряшкина, врач-терапевт Людмила Беляева, акушерка Юлия Белова и др. А также те, кто всего несколько лет лечит больных в стенах этого учреждения здравоохранения. Однако все они придерживаются мнения, которое выразил Вячеслав Дрошнев:

— Мы очень любим нашу больницу, которой в будущем году исполнится 75 лет, и стараемся создать в ней комфортные условия для пациентов. Конечно, есть некоторые проблемы с оборудованием, но это решаемо. Хочу также отметить, что с 1 июня мы начали общую диспансеризацию населения. Поэтому, уважаемые жители Восточного, милости просим! Будем рады видеть каждого из вас!

Екатерина КОЗЛОВА



## Праздник верного читателя

Каждый из нас хоть раз бывал в библиотеке — тут тихо, немногочисленно и пахнет старыми книгами. Однако сегодня в 229-й атмосфера далека от обыденной: накрыты столы, едва слышно играет медленная музыка, оживленно общаются пришедшие сюда пожилые люди...

В ГБУК г. Москвы «ЦБС № 2 «Измайлово» Библиотека № 229 (улица 9 Мая, дом 14) — праздник верного читателя, приуроченный к Всероссийскому дню библиотек, что отмечался 27 мая. В учреждение культуры были приглашены те, кто когда-то трудился здесь, а также постоянные читатели. Собрались на чаепитие задолго до начала мероприятия — душевно разговаривали, ведь все друг друга хорошо знают...

О начале вечера возвестила ведущая — главный специалист администрации муниципального округа Восточное Дарья Игнашова, она пригласила всех в зал. К присутствующим обратился глава муниципального округа Николай Огурцов. Он выразил признательность сотрудникам за их труд не только от себя, но и от лица депутатов Совета депутатов и назвал 229-ю вторым домом. К его словам присоединился глава администрации МО Восточное Сергей Ларионов. Он

пожелал работникам библиотеки и ее читателям крепкого здоровья и благополучия.

Многочисленные благодарности были подкреплены подарками от администрации. Библиотека награждена грамотой за большой вклад в развитие культурно-просветительской жизни муниципального округа Восточное и в связи с профессиональным праздником — Всероссийским днем библиотек. Заведующей Ирине Дегтяревой преподнесли цветы и торт. Такими же презентами отметили заведующую отделом взрослого абонемента Елену Нестерову, заведующую читальным залом Регину Карпачеву, заведующую отделом детского абонемента Елену Редечкину и помощника по уборке помещения Раису Кувшинову... Не забыли и тех, кто трудился тут — Наталью Собко, Валентину Титову и Галину Загороднову...

Последняя, кстати, рассказала, что работала в 229-й с 1983 года. Тринадцать лет была заведующей читальным залом.

— Очень часто к нам приходили школьники и студенты писать рефераты на различные темы, — поделилась она воспоминаниями. — Мне нужно было ориентироваться в материале на разные темы, чтобы порекомендо-



Думаю, каждый представитель современной молодежи знает о том, что такое брейк-данс: кто-то понаслышке, другие видели выступления танцоров на концертных площадках и улицах города, третьи сами занимаются на любительском уровне. Однако только те, кто посвятил ему жизнь, знают, что «брейк-данс» представляет на самом деле...

### Идея, воплощенная в танце

Студия брейк-данса, пришедшего к нам из Нью-Йорка и обозначающего одно из направлений уличного танца, располагается в МБУ СДЦ «КОНТАКТ» (улица Западная, дом 3). Занятия с подростками и взрослыми, желающими обучиться премудростям «нижнего» и «верхнего» брейка, проводит Дмитрий Князев, причем абсолютно бесплатно. Вместе с Романом Гусевым и Александриней Мереват он показывает, как правильно выполнять движения, учит слушать музыку и двигаться под нее. Тем более, показать есть что — танцами все занимаются почти пятнадцать лет.

— Ко мне приходят юноши и девушки разного возраста, — начинает разговор Князев. — В основном, о брейк-дансе слышали или пару раз видели выступления одиночных исполнителей или команд, им понравилось, а сейчас хотят сами выучить хотя бы несколько «финтов». Конечно, получается не сразу, но в процессе репетиций при наличии желания добиваются неплохих результатов.

Основной упор во время тренировок делают на элементы нижнего брейка, или брейкинга. Стойка на руке — первое, чем должен овладеть будущий танцор, — это своего рода

# «УЛИЧНОЕ» ИСКУССТВО

*Студия «Брейк-данса»*

фундамент, при наличии которого можно выполнять остальные движения.

Как рассказал Дмитрий, научиться стоять на руке можно за одно занятие, длящееся в «КОНТАКТЕ» два часа. Но это только в том случае, если мальчик или девочка действительно хотят этого и выкладываются по полной.

После того, как тинейджер освоил стойку, педагоги начинают разучивать с ним более сложные элементы: footwork — комплекс движений, выполняющийся ногами; helicopter, или гелик, по-русски, — вращение на спине с широко расставленными ногами и так далее. А если ребенок «горит» этим танцем, мастера обучают его и основным движениям «верхнего брейка» — волны руками, плечами, фиксация в танце и прочее. Дают ту основу, на которой потом юный житель Восточного сможет построить уникальную композицию, выработать собственный стиль.

— Брейк включает в себя танцевальные элементы разных музыкальных направлений, а также спортивные, — поясняет Дмитрий. — Хип-хоп, RnB, акробатика, спортивная гимнастика, йога сочетаются в этом уличном танце вполне гармонично. Именно в этом и заключается его отличие от балльных или эстрадных танцев, видов спорта, где движения должны быть четкими и номера выполнены безупречно. В брейк-дансе неважно насколько исполнитель растянут или как точно выполняет «стойки», превыше всего ценится оригинальность, умение танцора сочетать несочетаемое и уникальность исполнения. Миром брейка правит идея, воплощенная в танце.

### С танцем по жизни

Дмитрий занимается брейк-дансом четырнадцать лет, — когда пошла вторая «волна» увлечения этим направлением (первая была в конце 80-х, но затем сошла на нет). Сначала тренировался в специальной школе, но постепенно, заводя знакомства, перебрался в спортивные залы, на уличные площадки, начал участвовать в различных фестивалях. О том, какие соревнования и где проводились или планируются за последние, наверное, лет десять Князев может рассказывать бесконечно — помнит все до мельчайших подробностей. Сразу видно — человек он увлеченный, не просто танцует, а живет этим.

— Последнее время, конечно, не так много времени уделяю тре-

нировкам, сами понимаете, работа, семья, — показывая на ходу танцевальные движения признается Дмитрий. — К сожалению, в нашей стране в отличие от Америки и стран Европы танцоры брейка, как бы хороши ни были, не могут зарабатывать этим на жизнь. Надеюсь, в скором времени ситуация изменится, и они смогут получать деньги за свои выступления. Тем более, с каждым годом действительно «классных» исполнителей становится все больше.

### Подрастающее поколение

Таковыми «классными» танцорами могут вырасти и трое воспитанников Князева — третьеклассники Артем, Павел и Никита. Студию в «КОНТАКТЕ» они посещают всего ничего, зато с первых занятий стало понятно — эти ребята очень способные.

— Первое, что сделал Павел, когда пришел на тренировку, — продемонстрировал несколько движений Майкла Джексона, — вспоминает мой собеседник. — Мы были удивлены, насколько похоже мальчуган копирует великого певца. Думаю, этот гибкий, подвижный, артистичный, раскрепощенный мальчик сможет добиться многого в этом виде искусства, конечно, если будет тренироваться как следует.

Что же касается обучения брейку представительниц слабого пола и их участия в различных батлах, здесь мнение Дмитрия двояко:

— С одной стороны, если девушка умеет владеть своим телом и делает красивые движения руками, ногами, корпусом — это великолепно. С другой, выполнение таких элементов как геликоптер или кручение на голове прекрасными дамами со стороны смотрится, мягко говоря, странно и не украшает их. Всему должен иметься предел.

Тем не менее Князев считает, что обучить основам брейк-данса можно всех, вне зависимости от пола, возраста и способностей человека, — было бы желание. Если много тренироваться и идти к поставленной цели, рано или поздно достигнешь ее. ...На период летних каникул секция в «КОНТАКТЕ» прекратила работу, но в сентябре Дмитрий и его соратники будут с нетерпением ждать «стареньких» и новеньких учеников, для которых, быть может, брейк-данс, как и для моего собеседника, со временем станет не просто увлечением, а стилем жизни.

Инна НОТКИНА

вать им нужный источник. Постоянно штудировала справочники по физике, химии, литературе... Мне это очень нравилось...

Депутат Совета депутатов Наталья Борисова отметила, что библиотекари — в первую очередь, учителя, и прикрепила на грудь каждого сотрудника учреждения культуры шоколадную медаль «Любимому учителю».

Конечно, одними поздравлениями праздник не ограничился. Всех ждало выступление лауреатов всероссийских и международных конкурсов. Светлана Деркач чудесно пела, а Сергей Риневич аккомпанировал ей на фортепиано. Воспитанники детского сада № 2613, одетые в русские народные костюмы, читали стихи, пели и плясали, а взрослые дружно им хлопали. Заведующая этим садом Оксана Львова подарила библиотеке пирог, а малышня за старания получила игрушки. В общем, все остались довольны.

Пенсионеры, отведав чаю со сладостями, начали распевать любимые песни, подыгрывал им на аккордеоне житель района, читатель библиотеки Сергей Данков. В самый разгар веселья в зал зашли глава управы района Восточное Виктор Ивановский и его заместитель Ирина Луканова. Ива-

новский подчеркнул — в библиотеки будут ходить всегда, поскольку книга никогда не умрет.

— Ведь ощущения, которые испытываешь, листая книгу, компьютер дать не может...

Жители Восточного одобрительно закивали. Действительно, многие из них не расстаются с книгой на протяжении долгого времени, соответственно, с библиотекой тоже.

— Хожу сюда уже больше тридцати лет. Сначала с сыном за учебниками, потом с внуком... Себе что-то брала почитать. Сейчас я на пенсии, поэтому

стала посещать абонемент чаще. Беру сразу несколько произведений... Кстати, коллектив нашей библиотеки очень хороший. Всегда посоветуют, если не знаешь, что почитать. И просто прийти поговорить можно. Мы тут все — и читатели, и библиотекари — одна большая семья! — заключила Наталья Сидоркина.

Рассказ пожилой женщины — лучшее подтверждение словам Николая Огурцова: библиотека № 229 в Восточном — второй дом!

Елена ФЕДОРОВА





## Уважаемые жители района Восточный!

Обращаем Ваше внимание, что всю информацию о жизни района, мероприятиях, проходящих в районе, вы можете узнать на официальном сайте управы. Наш новый адрес: [www.vostochniy.mos.ru](http://www.vostochniy.mos.ru)

Управа района Восточный

### Филиал ГКУ «ДЖКХиБ ВАО» информирует

#### С 1 января 2015 года за отсутствие водосчетчика придется платить по повышенному коэффициенту

В соответствии с Федеральным законом от 23.11.2009 № 261-ФЗ обязанностью собственников жилых помещений является установка в них индивидуальных приборов учета потребления холодной и горячей воды. Расчеты по показаниям общедомовых приборов учета (в отсутствие индивидуальных приборов учета) не отражают фактического водопотребления жителями каждой квартиры. Требования Федерального закона от 23.11.2009 № 261-ФЗ направлены на изменение сложившегося за многие годы порядка оплаты водопотребления населением и переходу на расчеты по показаниям индивидуальных приборов учета (ИПУ), установленных в квартирах собственников. Именно ИПУ отражают фактическое потребление горячей и холодной воды.

Согласно п. 12 ст.13 261-ФЗ (в редакции Федерального закона от 11.07.2011 г. № 197-ФЗ) собственники помещений в многоквартирных домах обязаны до 1.07.2013 г. установить ИПУ использованной воды. В противном случае установку в обязательном порядке осуществляют специализированные

организации. В случае отказа от оплаты расходов собственники должны оплатить понесенные организациями расходы в связи с необходимостью принудительного взыскания.

Согласно Постановлению Правительства РФ от 16.04.2013 г. № 344 «О внесении изменений в некоторые акты правительства РФ по вопросам предоставления коммунальных услуг» с 1.01.2015 г. для собственников, не установивших ИПУ и имеющих техническую возможность установки, расчет за израсходованную воду будет осуществляться исходя из нормативов потребления коммунальных услуг с применением повышающих коэффициентов.

Инженерными службами районов проведен анализ срока окупаемости расходов, произведенных на установку приборов учета в квартирах (3,8 тыс. руб. за установку двух приборов), который зависит от количества проживающих. В среднем окупаемость расходов составляет: при проживании 1 чел. — не более 1 года 2 мес.; 2-х чел. — не более 8 месяцев; 3-х чел. — не более 5 месяцев

### Огонь ошибок не прощает!

Управление по ВАО ГУ МЧС России по г. Москве напоминает — при пожаре необходимо:

1. Немедленно сообщить в пожарную охрану по телефону «01» (при этом назвать адрес объекта, место возникновения пожара, а также сообщить свою фамилию).

2. До прибытия пожарных принять меры по эвакуации людей и приступить к тушению пожара имеющимися средствами (огнетушителями, водой, песком и др.).

3. По возможности отключить электроэнергию, покинуть горящее помещение, закрыв окна и двери.

**Вызов пожарной охраны с сотового телефона: 112.**

**Телефон доверия ГУ МЧС России по г. Москве: 637-2222.**

Подготовлено Управлением по ВАО ГУ МЧС России по г. Москве

### Прокуратура информирует

■ Прокуратурой Восточного административного округа г. Москвы проведена проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств руководителем ГКУ г. Москвы «Инженерная служба района Измайлово города Москвы» при выполнении функций государственного заказчика при заключении государственных контрактов по содержанию территорий и внутриквартальных проездов.

Установлено, что руководитель ГКУ района Измайлово города Москвы, будучи назначенным на данную должность приказом префекта ВАО г. Москвы, руководствуясь в своей деятельности Конституцией РФ, Федеральным законом № 94-ФЗ от 21.07.2005 «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд», со всеми изменениями, должностной Инструкцией руководителя учреждения, Типовым положением о комиссиях по размещению заказа на поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг для нужд города Москвы ГКУ «ИС района Измайлово», иными законодательными и ведомственными нормативными актами, являясь единоличным представителем государственного заказчика, находясь по адресу: г. Москва, Заводской проезд, д. 25, в период не позднее ноября 2011 года по 31.12.2012 г., совершил халатность, то есть ненадлежащее исполнение должностных обязанностей вследствие недобросовестного или небрежного отношения к службе, что повлекло причинение крупного ущерба бюджету города Москвы при следующих обстоятельствах.

В соответствии со ст. 10 Федерального закона № 94-ФЗ от 21.07.2005 «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд», являясь представителем государственного заказчика и председателем комиссии по размещению заказа на поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг для нужд города Москвы ГКУ «ИС района Измайлово», руководитель осуществил размещение государственного заказа на выполнение работ по содержанию дворовых территорий и внутриквартальных проездов участков 1-4 в районе Измайлово в 2012 году путем проведения открытого аукциона в электронной форме.

В нарушение ст. 19.1 Федерального закона № 94-ФЗ при формировании начальной цены контрактов руководство, в силу недобросовестного и небрежного отношения к службе, надлежащим образом не обеспечило проверку условий размещения заказов, что повлекло применение необоснованных расценок и дополнительных расходов бюджетных средств на общую сумму 24 478 154, 84 рублей.

Так, в нарушение постановления Правительства Москвы от 29.09.2009 N 1030-ПП «О регулировании цен (тарифов) в городе Москве», разделов 4, 4.1 распоряжения Департамента жилищно-коммунального хозяйства и благоустройства г. Москвы от 11.10.2010 N 05-14-391/0 «О совершенствовании деятельности по санитарному содержанию дворовых территорий и внутриквартальных проездов города Москвы» уборка проезжих частей дворовых территорий площадью 165 442 кв.м. вместо механизированного способа уборки рассчитана по нормативам как уборка ручным способом, что повлекло увеличение цены контрактов на общую сумму 24 478 154,84 руб. В ходе проверки прокуратуры округа установлено, что расчеты начальной цены госконтрактов осуществлялись плано-экономическим подразделением ГКУ ИС района Измайлово.

Таким образом, руководитель ГКУ «ИС района Измайлово», будучи обязанным соблюдать и руководствоваться в своей деятельности законами и иными нормативными правовыми актами, обеспечивать целевое и эффективное использование бюджетных средств города Москвы, ненадлежащим образом осуществил исполнение своих обязанностей, что повлекло причинение крупного ущерба бюджету города Москвы на сумму 24 478 154,84 руб. Кроме того,

материал проверки по факту халатности руководителя ГКУ «Инженерная служба района Измайлово города Москвы», в связи с совершением деяния, попадающего под признаки состава преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 293 УК РФ направлен в СУ по ВАО ГСУ СК РФ по городу Москве.

■ По результатам проведенной прокуратурой округа проверки соблюдения законодательства о противодействии коррупции в деятельности ОАО «Компания «Главмострой» и ООО «ПАРК ОТЕЛЬ» выявлены нарушения Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции».

Так, в силу ч. 4 ст. 12 указанного закона работодатель при заключении трудового договора с гражданином, замещающим должности государственной или муниципальной службы, перечень которых устанавливается нормативными правовыми актами Российской Федерации, в течение двух лет после его увольнения с государственной или муниципальной службы обязан в десятидневный срок сообщать о заключении такого договора представителю нанимателя (работодателю) государственного или муниципального служащего по последнему месту его службы в порядке, устанавливаемом нормативными правовыми актами Российской Федерации. В нарушение установленного порядка руководители указанных организаций привлекли в 2012 году к трудовой деятельности на условиях трудового договора бывших работников префектуры Восточного административного округа. В связи с выявленными нарушениями в отношении указанных организаций прокурором округа 19.04.2013 г. возбуждены два дела об административном правонарушении, предусмотренном ст. 19.29 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.

В тот же день, руководству организаций внесены представления об устранении нарушений законодательства о противодействии коррупции, рассмотрения которых прокуратурой округа взято на контроль.

■ Прокуратурой Восточного административного округа г. Москвы проведена проверка в связи с обращением 17.01.2013 за медицинской помощью учащихся 4«Б» ГБОУ г. Москвы Центра образования № 1452 «Богородский» в результате употребления питьевой воды из кулера, установленного в классе школы по адресу: г. Москва, улица 1-я Гражданская, дом 9б, с привлечением специалистов ТОО Управления Роспотребнадзора по г. Москве в ВАО.

Установлено, что проба воды питьевой артезианской высшей категории «Ареал», отобранная 17.01.2013 г. в помещении 4«Б» не соответствует требованиям СанПиН 2.1.4.1116-02 «Питьевая вода. Гигиенические требования к качеству воды, расфасованной в емкости. Контроль качества» по органолептическим показателям и по физиологической полноценности макро- и микроэлементного состава и безвредности химического состава. Согласно ст. 19 Федерального закона от 30.03.1999 № 52-ФЗ «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения» питьевая вода должна быть безопасной в эпидемиологическом и радиационном отношении, безвредной по химическому составу и должна иметь благоприятные органолептические свойства. Таким образом, администрация учреждения не обеспечила учащихся питьевой водой, отвечающей требованиям санитарно-эпидемиологического законодательства.

С учетом выявленных нарушений закона прокуратурой округа внесено представление об устранении нарушений закона начальнику Восточного окружного управления образования ДО г. Москвы, которое рассмотрено, директору учреждения за ослабление контроля за поставками воды и организацией питьевого режима в школе объявлен выговор.

Подготовлено прокуратурой Восточного административного округа

### О летнем отдыхе детей

С 25 апреля 2013 года стартовала запись детей льготных категорий на летний оздоровительный отдых через московский портал госуслуг [www.pgu.ru](http://www.pgu.ru). Данная услуга доступна на электронную запись семей льготных категорий на отдых родителя (или законного представителя) с ребенком (возраст детей от 3 до 7 лет). Детям от 7 до 15 лет предлагается отдых в одном из детских оздоровительных лагерей. Запись также проводится на указанном портале. Чтобы зарезервировать путевку, необходимо пройти удаленную регистрацию, для этого необходимо зайти на сайт портала госуслуг, выбрать понравившийся лагерь и подать на него электронное заявление. В анкете необходимо указать точный адрес регистрации ребенка, льготную категорию и номер свидетельства о рождении. Информация о льготных категориях и подробная процедура оформления бесплатной путевки размещена на сайте Департамента культуры г. Москвы [www.kultura.mos.ru](http://www.kultura.mos.ru) (банер «детский летний отдых») и управы района Восточный [www.vostochniy.mos.ru](http://www.vostochniy.mos.ru) в разделе «Детский отдых».

В случае отсутствия у заявителя возможности самостоятельно зарегистрировать заявление, можно обратиться к сотрудникам ГБУ г. Москвы ТЦЮ №13 филиал «Восточный», телефон: 8 (499)7805957. По всем вопросам обращаться в управу района Восточный телефон 8(499)780-9705.

# ПРИЗЫВ НА ФИНИШЕ

## Встать в строй!

Весенний призыв граждан на срочную военную службу, который стартовал 1 апреля, близок к завершению, и после 15 июля будут подведены окончательные итоги...

### Доложил обстановку

Но уже на данном этапе можно сделать определенные выводы — ими и поделился начальник отделения подготовки и призыва граждан на военную службу Отдела (объединенного) Военного комиссариата Измайловского района города Москвы Андрей Каменев.

— Работа идет в штатном режиме. Призывники с необходимыми документами являются в назначенное время на заседания призывных комиссий, где скрупулезно сверяют все сведения, проверяют подлинность предоставленных справок, специалисты проводят медицинское освидетельствование, если возникает необходимость, направляют в стационар на дообследование и т.д.

Несколько слов о призывных комиссиях. Они формируются в каждом районе на период призыва и утверждаются мэром Москвы. Председателем, как правило, является глава муниципального округа, заместителями — руководители военкомата и сотрудники управы. В состав непременно входят представители здравоохранения, образования, правоохранительных органов и служб труда и занятости. Они и выносят окончательный вердикт касаясь каждого потенциального призывника. С целью контролировать правомерность действий в призывной комиссии теперь и родители военнослужащих.

Уже стала традицией многоканальная «горячая» телефонная линия, где любой может получить ответы на вопросы по данной теме и, порой, активность звонков очень высока.

— В основном приходилось разъяснять, в каких случаях положена отсрочка в связи с учебой, а также причины, по которым молодые люди признаются негодными для службы в Вооруженных силах.

### Повестку не получали...

Андрей Каменев успокоил: все, кто учится в вузах, имеющих государственную аккредитацию, может рассчитывать даже на отсрочку для продолжения обучения в магистратуре, правда, при условии, если туда поступят сразу после получения степени бакалавра; после же будет годовой пробел, извините, придется встать в строй. А на студенческую скамью можно будет вернуться после, ведь, как известно, учиться никогда не поздно...

Что касается годности по состоянию здоровья, то тут пять категорий: «годен к военной службе», «годен с незначительными ограничениями», «ограниченно годен», когда юноша зачисляется в запас; «временно негоден», когда обнаружены какие-либо расстройства или травмы, в таких случаях молодого человека также ждет повторное обследование, после чего ему может быть повезет стать солдатом. Однако существует ряд заболеваний, наличие хотя бы одного из которых позволяет окончательно и бесповоротно утверждать — негоден к военной службе даже в случае общей мобилизации и военных действий». К

сожалению, многие молодые сильные парни об этом мечтают и пытаются всеми правдами и неправдами доставать «липовые» медицинские заключения.

В этой связи не смог начальник по призыву сказать несколько слов об уклоняющихся от армейской службы. Есть еще немало тех, что готовы идти на любые ухищрения и даже противоправные действия, лишь бы «перезнать» призывной возраст.

— Часто уезжают из дома, скрываются, приходится прибегать к помощи сотрудников полиции. А когда все-таки удается разыскать, всячески себя оправдывают, мол, повестку не получали...

Андрей Каменев напомнил неосведомленным, что 328-ю статью Уголовного кодекса РФ — Уклонение от прохождения военной и альтернативной гражданской службы, которая предусматривает до двух лет лишения свободы, никто не отменял. И с теми, кто настойчиво игнорирует установленную Конституцией Российской Федерации воинскую обязанность, ведется не только профилактическая работа.

— По итогам осенней кампании два уклониста уже осуждены, дела еще на троих переданы в Измайловскую межрайонную прокуратуру на расследование...

### Виноваты СМИ

В том, что парни не хотят служить, есть вина и средств массовой информации, констатирует Андрей Каменев.

— Условия в военных частях сейчас практически образцовые, однако если что-то происходит, СМИ в поисках «жареных фактов» раздувают из мухи слона, и единичные случаи получают широкую огласку. А потом родители мальчишек накручивают себя и хватаются за любую ниточку, чтобы не отпустить кровиночку.

Но армия тут ни при чем, уверяет мой собеседник, она лишь часть нашего общества, и все несовершенство нашей жизни, естественно, отчасти имеют место и в Вооруженных силах, хотя тут порядка гораздо больше. И с этим соглашаешься. Ведь сколько молодых людей гибнет от употребления наркотиков, алкоголя, вождения автомобиля в нетрезвом виде... Как бы там ни было, армия дисциплинирует. И большинство это понимает, в военкомате подтвердили, что многие приходят, не дожидаясь повестки, твердо заявляя о своем желании отдать долг Родине.

— И правильно! — одобрил Андрей Каменев и с иронией добавил: — В России абсолютно каждый представитель мужского населения 23 февраля по праву считает своим праздником, но хотелось бы некоторым напомнить, что это все-таки День защитника Отечества. Да и как потом можно рассчитывать на того, кто уже однажды струсил...

### Любовь ОСТАПОВА

Справка. Наряд по призыву по району Восточный составлял семь человек. На начало июня призваны семеро, двое из которых уже убыли к месту несения службы.



## ПОЗДРАВЛЯЕМ С ЮБИЛЕЕМ!

С 80-летием!

ВОДОВОЗОВУ Юлию Ивановну  
НИКОЛАЕВУ Веру Ивановну  
МАЛАХОВУ Валентину Васильевну

С 85-летием!

БЛОХИНУ Валентину Петровна

ТРОФИМОВУ Аграфену Карповну  
СОФЬИНУ Екатерину Захаровну

С 90-летием!

ЧЕРНЫШКОВА Николая Дмитриевича

С 95-летием!

ПЕВЗНЕР Гинду Симоновну

# «УЧЕНИКИ МНЕ КАК РОДНЫЕ ДЕТИ»

## Незаменимый человек

### Как все успевает?..

— Вы не представляете, как я устала, — признается женщина во время маленькой фотосессии.

Мы понимающе киваем головами: «Конечно, устала!». Однако удивителен тот факт, что на ее внешности трудный день ничуть не отразился — она по-прежнему прекрасно выглядит и, кажется, без труда сможет провести еще сотню подобных мероприятий. Причем не только школьных: оказывается, митинги, посвященные Дню Победы, и районные праздники для многодетных мамочек к Дню матери тоже ее забота. Диву даешься: как все успевает?!

Не сомневаюсь, многие жители района Восточный узнали, о ком идет речь. Эта женщина — заместитель директора средней общеобразовательной школы № 448, учитель математики и классный руководитель 10«А» Алла Орлова.

Глядя на нее со стороны, никогда не подумаешь, что воспитала двух дочек, а теперь и двое внуков подрастают, им пять и десять лет. Вот уж действительно, когда понятие возраста для человека не существует: всегда на каблуках, одета по последней моде, волосы уложены в красивую прическу, а макияж, подчеркивающий достоинства внешности, подобран безукоризненно. К слову, так она выглядит постоянно, независимо от того, ведет ли очередной концерт или объясняет классу дифференциалы и интегралы. Удивительный учитель, красивая женщина, любящая жена, мама и бабушка!

### «Родные» дети

В учреждении образования моя собеседница работает уже более двадцати пяти лет и за все время ни разу не усомнилась в правильности когда-то сделанного выбора. Учеников обожает как собственных детей,

Время — шесть тридцать вечера. Только что закончился конкурс «Ученик года-2013». Участники и болельщики расходятся по домам... Весь день она провела на ногах, даже не присела: сначала встречала гостей, а затем была ведущей. А еще столько работы: проводить учащихся других школ, членов жюри — официальных лиц, прибраться в зале, показать, куда положить реквизит, да еще попросили для газеты сфотографироваться...



Алла Орлова: «Работа моя — любимая...»

да и они давно считают ее второй мамой, и не без основания.

— На должности завуча Алла проявила себя как хороший организатор и идейный вдохновитель всех мероприятий, — высказывается директор 448-й Нина Яшина. — На ней держится практически вся внеучебная деятельность: пишет сценарии, привлекает учеников не только своего класса, но и всей школы к участию в праздниках, соревнованиях, в том числе и районного масштаба, договаривается с артистами о выступлениях и прочее. Она — моя правая рука. Орлова — че-

ловек, увлеченный своим предметом, старается дать ребятам как можно больше знаний не только в рамках школьной программы, но и сверх нее.

Доказательством тому служат внушительные результаты ГИА девятиклассников за прошлый год: девять пятерок, одиннадцать четверок и всего две тройки.

— Успехи школьников зависят прежде всего от педагога! — уверена заместитель директора. — И если мальчишки и девчонки не усваивают программу, проблему следует искать не в них, а в себе: изменять способ

изложения материала, заниматься с отстающими и так далее. Ребята ведь все умные, и если заинтересовать их и дать стимул к изучению предмета, они будут радовать родителей и учителя новыми свершениями. Я, например, своими детками довольна.

Гордиться Алле Орловой действительно есть чем. Ее нынешние ученики часто побеждают в различных районных и городских конкурсах, олимпиадах, соревнованиях, а некоторые выпускники, у которых она была классным руководителем, стали хорошими специалистами в выбранной ими области: один — кандидат наук, преподает в Российском экономическом университете имени Г. В. Плеханова, второй принимал участие в Олимпийских играх, третий — генеральный директор крупной компании... Некоторые пошли по ее стопам и занимаются обучением деток в этой и других школах Москвы. Но кем бы ни стали ребята из выпуска, коих было четыре, Орлова любит каждого и до сих пор, когда появляется такая возможность, встречается с ними.

### Из инженера в математики

И все-таки, несмотря на сегодняшние успехи в карьере, профессию учителя Алла выбрала не сразу.

Отучившись на инженера-механика в одном из технических вузов столицы, какое-то время работала по специальности. Однако после рождения второго ребенка поняла, что хочет чего-то другого. Знакомая посоветовала пойти в школу, и Орлова, не долго думая, устроилась в 448-ю учителем математики. Одновременно получила

диплом по этой специальности во Всеобщем государственном заочном педагогическом институте. И вот уже двадцать пять лет трудится в ставшем за эти годы родном учреждении образования, и не только трудится.

— С моими «цыплятками» мы по Европе объездили, — с восторгом вспоминает она. — Были в Чехии, Финляндии, Италии, Франции, всех стран не перечислишь. А с нынешним классом все больше по городам России и бывшего Советского Союза путешествуем. На майские праздники ездили в Казань, да не просто так по моей прихоти. Дело в том, что в прошлом году великому русскому математику, создателю неевклидовой геометрии Николаю Лобачевскому исполнилось бы 220 лет, а так как в течение долгого времени он преподавал в Казанском университете (ныне Казанский федеральный университет), а потом был его ректором, хотела показать ребятам этот храм науки. Экскурсия понравилась.

Орлова и волонтеры из 448-й не обходят вниманием и ребятшек из детского дома № 23: выезжают к ним с концертными программами, подарками, просто общаются. На Новый год подарили каждому воспитаннику карнавальный костюм, а недавно выезжали с постановкой сказки. Мальчишки и девчонки всегда с радостью встречают гостей, приносящих в их дом столько веселья.

— Конечно, школа отнимает много времени, — рассуждает заместитель директора. — Но душу греет то обстоятельство, что работа моя — любимая, и я ни на что ее не променяю. Бывает, времени не хватает, но моя семья никогда не была обделена вниманием. А внуки, в которых души не чаю, знают — бабушка всегда рядом.

Екатерина КОЗЛОВА

## К Международному дню защиты детей

С самого утра на спортивной площадке средней общеобразовательной школы № 1021 раздаются звонкие детские голоса... Песенки из старых добрых советских мультфильмов, забавные конкурсы, ну и, конечно же, подарки... Праздник для маленьких жителей Восточного, организованное управой района с участием мастерской удивительных событий «Завтра — праздник», в этом году поражает размахом...

— В этом году решили больше внимания уделить именно теме Международного дня защиты детей. Поэтому организовали для жителей района масштабное мероприятие с приглашенными артистами и аниматорами, — поделилась заместитель главы управы района Ирина Луканова, которая поздравила всех с праздником.

...Детишек развлекали аниматоры, которых звали Конфетки, а ребята постарше спешили участвовать во всевозможных

конкурсах. Победители получили в качестве награды «деньги» с изображением мультяшных героев, на которые могли «купить» себя подарок.

— Представляете, Петя «приобрел» вот этот мячик-ежик и меч с мыльными пузырями. Если честно, не ожидала, — радуется Анна Васильева за своего двухлетнего сына, качая коляску, в которой спит крошечная сестричка Пети — Катя.

Большая очередь выстроилась на аквагим.

— В основном дети просят «сделать» их тиграми или кошками, но иногда и Спанч Бобом или Бэтменом, — рассказала, разукрашивая очередного «артиста» из семейства кошачьих, Ольга Ильина...

А юные жители Восточного, которые сами жаждали чего-то сотворить, могли взять у ведущих набор цветных мелков. Один из первых ринулся за ними восьмилетний Матвей Сиваков. Он изображает на асфальте животное, отдаленно

напоминающее пингвина. К своему удивлению, я угадала, так и есть — пингвин!

— А что это за галочки? — спрашиваю.

— Альбатросы... Прилетели на Северный полюс, — с укоризной отвечает мальчик.

— Почему ты рисуешь Северный полюс?

Он тяжело вздыхает:

— Жарко потому что!

Гости праздника — рок-энд-ролл бойзбэнд «Red gox» — исполнили известные хиты Элвиса Пресли, Жанны Агузаровой, группы «Браво». Родители хлопали знакомым мелодиям и подпевали любимым песням, некоторые дети даже танцевали, раскачиваясь из стороны в сторону.

В это время бабушка годовалого Максима Кулданова пыталась поймать внука, который стремился «скрыться» от нее.

— Видите, — обращается ко мне запыхавшаяся женщина, — никак не могу домой увести, нам ведь уже спать пора,



режим мы соблюдаем... Ну не в какую не хочет! Нравится ему здесь — ребят много.

Бабушка маленькой Марьяны Любовь Николаевна пришла с ней «на музыку» и нисколько не пожалела об этом.

— Много детворы, ребенок развивается... Было бы только хороводов побольше, чтобы дети не были, так сказать, разобщены...

На радость бабушке и хороводы, и командные игры в этот день были, правда, чуть

позже, когда подросли озорные Пеппи Длинный чулок и Клепа. Аниматоры скучать не давали никому, вероятно, поэтому народ начал расходиться лишь далеко после обеда...

Ольга СУХОВА

НАШ РАЙОН ВОСТОЧНЫЙ | № 06/43 | выходит раз в месяц | выход в свет — 26 июня 2013 года

Свидетельство о регистрации ПИ №ТУ 50-522, выданное Управлением Роскомнадзора по Москве и Московской области 14.01.2010 г.

Учредители:

ГУ управа района Восточный города Москвы, адрес: 105173, г. Москва, улица Девятого Мая, дом 12а, телефон: 8(499)780-9705.

Муниципалитет внутригородского муниципального образования Восточное в городе Москве, адрес: 105173, г. Москва, улица Девятого Мая, дом 12а, телефон: 8(499)780-5960.

Издатель и редакция: ООО ИГРТ «СОКОЛЬНИКИ И ВО», адрес: 107076, г. Москва, улица Преображенская, дом 2, телефон: 8(495)964-0257. E-mail: sokolniki@vao-mos.info

Главный редактор Е. Э. ВАЙСМАН.

Ответственные за выпуск Е. И. КОЗЛОВА, Н. В. ШВЕЦ.

Подписано в печать 26.06.2013 г.: 10.00 по графику, в 10.00 фактически.

© Все материалы носят эксклюзивный характер, любое использование только с разрешения редакции.

Редакция несет ответственность за достоверность публикуемой информации.

Газета отпечатана в филиале ГУП МО «КТ» «Мытищинская типография» (141009, Московская область, г. Мытищи, улица Колонцова, дом 17/2). Заказ № 1534. Объем 2 п.л.

Тираж 4 565 экз. В районе распространяется бесплатно.